
　

※回答の割合は端数の関係で合計が100％にならない場合もあります。

１.今の町会・自治会はあなたにとって満足出来るものですか？ 回答数 割合

①大変満足 1550 11%
②ある程度満足 8142 59%
③やや不満 2062 15%
④大変不満 409 3%
⑤関心がない 1219 9%
無回答 335 2%

合計 13717

２.質問１で①と②を選択された方に、理由をお尋ねします。（複数回答可） 回答数 割合

・地域の防犯に役に立っている 5694 35%
・良い環境づくりに貢献している 5607 35%
・楽しい行事がある 1658 10%
・交流の機会がある（子供会、青年団、老人クラブ等） 3090 19%

合計 16049

３.質問１で③と④を選択された方に、理由をお尋ねします。（複数回答可） 回答数 割合

・行事・活動等の参加者がいつも少ない 858 16%
・町会・自治会の活動への参画のしかたがわからない 482 9%
・町会・自治会の行事や活動が多すぎる感じがする 361 7%
・会費が負担に感じる 988 18%
・地域との「つながり」が大事だと思ったことがない 253 5%
・必要なことは全部市役所がしてくれる 327 6%
・役員等の役目は負担に感じる 1752 32%
・広報の配布等行政からの依頼事項が多すぎる 464 8%

合計 5485

４.地域と行政とのパイプ役が、町会・自治会であることをご存知ですか？ 回答数 割合

・知っている 10800 79%
・知らない 2418 18%
・無回答 499 4%

合計 13717

５.今後の町会・自治会（行事を含む）に望むことは？（複数回答可） 回答数 割合

・イベント等の交流が図れる場づくり 2024 9%
・活動がわかる情報発信（PR) 3370 14%
・防犯・防災活動の充実 7186 31%
・仕事・子育て等、家庭の事情を考慮した加入しやすい町会・自治会の体制 4288 18%
・会員と非会員を明確にしてほしい 1751 8%
・高齢でも行事へ参加しやすいように考慮された町会・自治会にしてほしい 2860 12%
・無回答 1841 8%

合計 23320

６.年齢をお聞かせ下さい。 回答数 割合

・～３０歳代 719 5%
・４０歳代 1996 15%
・５０歳代 2392 17%
・６０歳代 2962 22%
・７０歳代 3908 28%
・８０歳以上 1413 10%
・無回答 327 2%

合計 13717

７.性別をお聞かせ下さい。 回答数 割合

・男性 5819 42%
・女性 7333 53%
・無回答 565 4%

合計 13717
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